

ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА В. С. МАКАРОВА

для жителей МО Черная речка по адресу:
Сестрорецкая ул., дом 7, каб. 11,
вт 10.00–13.00, чт 14.00–17.00

**В** этом номере:**КОНКУРС
ДЕТСКОГО
РИСУНКА**

стр. 2

**ВЫСТАВКА
ДОСТИЖЕНИЙ
САДОВОДСТВА**

стр. 7



Черная РЕЧКА

Санкт-Петербург

№ 9 от 5 ноября 2015 г.

Официальное издание
Муниципального округа
Черная Речка

С ДНЁМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

**СИЛА РОССИИ –
В ТРАДИЦИЯХ**
День народного
единства
символизирует
окончание Смутного
времени и порядок.
Уяснив уроки прошлого,
мы обязаны передать
их будущим поколениям.
А где хранятся реликвии
государственной истории?
Конечно, в Маринском дворце.



Две экскурсионные группы из МО Черная речка – школьников и активистов округа – в преддверии празднования Дня народного единства посетили Информационно-просветительский парламентский центр в Маринском дворце по приглашению Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Серафимовича Макарова.

Гости посмотрели великолепные интерьеры дворца, парадные залы, Галерею Почетных граждан города, посетили недавно открытый Информационно-просветительский парламентский центр. В музейной экспозиции они ознакомились с историей создания

и становления петербургского парламента и работой депутатов разных созывов, а также получили представление о механизме законодательской деятельности и полномочиях Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Экскурсанты смогли ознакомиться с подлинниками первых нормативных документов, удостоверений, предметами, вещами и средствами связи, принадлежавшими депутатам первых созывов.

На стенде центра представлены копии государственных наград нашего города, другие исторические реликвии. С помощью современных интерактивных экранов гости смогли поучаствовать в вик-

торинах на знание основ парламентаризма и официальных символов нашего города.

Все мы должны помнить, что благодаря таким вехам в нашей истории, как победа ополчения Минина и Пожарского, подлинно народное, патриотическое движение простых людей неоднократно объединяло российский народ пред лицом опасности.

Чему учит нас этот эпизод истории государства Российского? Тому, что сплоченность, сила духа и воля помогут преодолеть любые невзгоды. Участники экскурсий выразили благодарность В. С. Макарову за предоставленную возможность.

**УВАЖАЕМЫЕ
ПЕТЕРБУРЖЦЫ!**

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

Это – один из главных государственных праздников. Он связывает воедино наше прошлое и настоящее, символизирует мощь и величие России. В этот день мы с благодарностью вспоминаем Кузьму Минина, Дмитрия Пожарского.

Их подвиг остается для нас ярчайшим образцом патриотизма и самоотверженности. Он напоминает нам о том, что только в единстве можно обрести силу и сделать нашу страну великой державой.

В истории нашего государства немало примеров, когда опора на традиционные духовные ценности, всенародное стремление в достижении цели позволяли нашему народу справляться с любыми трудностями. И сегодня осознание своей ответственности за судьбу Родины, сопричастность к ее свершениям, победам являются основой мощи и процветания России.

От всей души желаю всем вам согласия, мира, благополучия и успехов во всех начинаниях».

**Председатель
Законодательного
Собрания
Санкт-Петербурга
В. С. Макаров**



Редакция газеты «Черная речка» ждет ваших писем с отзывами и предложениями о работе Местной Администрации МО Черная речка.

Также мы ждем ваших предложений, советов: какие темы, рубрики вы хотели бы видеть на страницах газеты. Каждый может стать корреспондентом нашей газеты и внести свои предложения!

ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СОВЕТЫ ЖДЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ: 430-58-30

ЖИЗНЬ НАШЕГО ОКРУГА

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЯЧЕСЛАВА СЕРАФИМОВИЧА МАКАРОВА МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРНАЯ РЕЧКА ОРГАНИЗОВАЛА И ПРОВЕЛА ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО ОКРУГА.

Экскурсия «Петергоф»

Трассовая экскурсия проходила через переезд по тоннелю Кронштадт-Ломоносов. На про-



гора», фонтаны-шутихи и др. Далее участники экскурсии посетили Большой дворец, который величают «коронной» резиденцией русских императоров. Здесь представлены коллекции произведений русской и западноевропейской живописи, скульптуры, мебели, декоративно-прикладного искусства. Жители остались довольны поездкой, вернулись с положительными эмоциями и с полным зарядом энергии. Надеемся, что поездка в Петергоф с посещением Большого дворца и прогулкой по Нижнему парку запомнилась жителям нашего округа и оставила лишь теплые воспоминания об этом дне.

тяжении всей экскурсии жители увлеченно слушали рассказ экскурсовода об истории возникновения и дальнейшего развития дворцово-паркового ансамбля России XVIII-XIX вв. Петергофа. Первоочередной была прогулка по ансамблю Нижнего парка к фонтанам «Самсон», «Шахматная

Теплоходные экскурсии

Для жителей были организованы и проведены теплоходные экскурсии «Все острова парадного Петербурга». Две полуторачасовые теплоходные экскурсии прошли по маршруту: Нева – Фонтанка – Канал Грибоедова –

Крюков канал – Мойка – Зимняя канавка.

За время путешествия по малым рекам и каналам жители наше-



го округа насладились красотами родного города Санкт-Петербурга. Выбранный маршрут позволил любоваться затейливой архитектурой. Превосходные водные прогулки оставили море положительных эмоций, воодушевляющих на дальнейшее самостоятельное изучение уголков нашего города.

АНОНСЫ

Школе №53 исполняется 50 лет!

- 7 ноября 2015 года в 16.00 в школе состоится праздничная встреча выпускников 1997–2015 годов.

Будем рады видеть вас по старому доброму адресу: Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 19.

Обучение ГО и ЧС для неработающего населения нашего округа

Приглашаем вас принять участие в уроках по обучению способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

Запись на уроки по телефону: 430-58-30 или 908-77-39, либо по адресу Приморский пр., 21.

ВНИМАНИЕ КОНКУРС

ЖДЕМ ДЕТСКИЕ РИСУНКИ НА ТЕМУ «ЛЮБИМОЕ ВРЕМЯ ГОДА»!

Конкурс будет посвящен «Любимым временам года». Для рисунка можно выбрать одно из времен года и представить его посредством явлений, характерных для этого времени года или фантазийных образов с символикой сезона.



Участники конкурса

В конкурсе принимают участие учащиеся образовательных учреждений нашего округа!

Участвуют в конкурсе 2 возрастные группы: 1 класс и 5–7 классы.

Количество работ от каждого участника: 1 рисунок.

Требования к работам:

- работы должны быть выполнены на листе формата А3 или А4 и иметь название;

- работы могут быть выполнены на любом материале и в любой технике рисования;
- работы должны быть выполнены без помощи родителей и педагогов;
- на обратной стороне рисунка должны быть даны подробные сведения об участнике: имя и фамилия, возраст, название работы, полный домашний адрес с индексом, телефон автора, название учебного заведения.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Рисунки можно будет подать с 10 по 20 ноября по адресу: ул. Сестрорецкая, дом 7 (Местная Администрация МО Черная речка), дополнительную информацию вы можете получить по телефону: 430-58-30.

Итоги конкурса мы подведем 23 ноября. Информация о победителях будет размещена на нашем сайте и в нашей газете, победителей ждут памятные подарки и сюрпризы!

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ: «БЕСПЕРЕБОЙНАЯ РАБОТА СИСТЕМЫ ЖКХ – ВАЖНЕЙШАЯ ЧАСТЬ МОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ВЯЧЕСЛАВА МАКАРОВА ЗА 2012-2015 ГОДЫ

Продолжение. Начало в №8 от 1 октября 2015 года.

Уважаемые жители муниципального образования «Черная речка»!

Работа депутата – это не только законотворческая деятельность, о которой я уже подробно рассказал вам, но и конкретная работа с жителями, решение их насущных проблем. Как и вы, я всей душой болею за наше муниципальное образование, хочу, чтобы оно развивалось, сохраняя при этом свою уникальность, свою красоту. И я прекрасно понимаю тот круг проблем, которые волнуют вас в первую очередь, дорогие мои. **Самыми острыми являются вопросы жилищно-коммунального обслуживания, благоустройства, доступности социальных услуг. Абсолютное большинство ваших обращений связано именно с ними.** За несколько лет вместе с вами мы делали очень многое для изменения ситуации в системе ЖКХ, для того чтобы наши парадные становились чище и комфортнее, дворы и улицы – светлее и безопаснее. Чтобы в наших домах всегда было тепло, вовремя и качественно производилась уборка, а на территории района появлялось больше зеленых уголков. Чтобы каждый из нас имел возможность получать своевременную медицинскую помощь. Чтобы наши с вами дети и внуки могли посещать отремонтированные детские сады, учиться в благоустроенных школах, проводить свой досуг на современных игровых и спортивных площадках. Продолжая свой отчет перед жителями, представляю вам результаты своей работы за последние годы.

ОСНОВА КОМФОРТНОЙ ЖИЗНИ – БЕСПЕРЕБОЙНАЯ РАБОТА СИСТЕМЫ ЖКХ

Для реконструкции системы жилищно-коммунального хозяйства города и района направляются значительные средства из городского бюджета. По вашим обращениям ко мне за прошедшие годы я согласовал десятки адресных программ ремонта фасадов и кровель, прокладки новых коммуникаций, реконструкции электро- и теплосетей. Хочу отметить, что в целом количество обращений жителей по вопросам центрального отопления, горячего водоснабжения, проведения ремонта домов ежегодно снижается. Одна из причин этого – поступательное и комплексное решение проблем в сфере ЖКХ. С каждым годом по-настоящему «горячих» точек на карте становится меньше.

Продолжение на стр. 4



ОСНОВА КОМФОРТНОЙ ЖИЗНИ – БЕСПЕРЕБОЙНАЯ РАБОТА СИСТЕМЫ ЖКХ

Окончание. Начало на стр. 3

Без сомнения, самая острая проблема для Муниципального образования «Черная речка» – капитальный ремонт жилого фонда. Уже более десяти лет действует разработанная по наказам избирателей программа «Парадная – дом – двор». Ее реализация уже позволила заменить газовое оборудование, трубы водоснабжения и отопления в сотнях квартир, провести ремонт десятков парадных и зданий. И сегодня эта работа продолжается.

С 2014 года в Санкт-Петербурге действует новая программа финансирования капитального ремонта жилых домов. В процессе согласования новой схемы проведения ремонта, я настоял на том, чтобы плата за капремонт была разумной и не ударила по кошелькам петербуржцев. В итоге на сегодняшний день в нашем городе размер ежемесячного взноса на эти цели является одним из самых низких по всей стране. Каждую неделю я получаю

письма, в которых вы просите включить в программу конкретный дом. И я прекрасно понимаю, насколько это важно для вас, ведь в Муниципальном образовании «Черная речка» жилой фонд, к сожалению, сильно изношен. Поэтому ежегодно объем средств на капитальный ремонт в районе будет расти. Отдельно хочу сказать о реализации программы по замене старых лифтов. Этот вопрос я постоянно держу на контроле, ежегодно добиваясь выделения в бюджете города дополнительных средств на эти цели. В течение ближайшего времени эта проблема будет полностью решена.

Вследствие того, что вопросы капремонта особенно вас тревожат, я провожу регулярные совещания с представителями Фонда капитального ремонта, районной администрации, управляющих компаний и подрядных организаций. Прежде всего, поднимаю на них вопросы, связанные с соблюдением подрядчиками графика проведения работ и сдачи объ-

ектов. Я посетил десятки адресов, по которым ведутся работы по капремонту, в частности, реставрируются фасады, кровли, производится замена инженерных сетей, в том числе, систем газоснабжения, электропроводки и освещения общественной территории. В целом, работы ведутся в соответствии с утвержденным гра-

фиком, а самое главное – качественно. Конечно, есть определенные недостатки, например, в части капремонта кровель. Дело в том, что оператор установил очень крупные лоты, которые для представителей малого и среднего бизнеса неподъемные. Сейчас по моему требованию ситуация кардинально изменилась.



ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА – СОХРАНЕНИЕ ЗЕЛЕННЫХ НАСАЖДЕНИЙ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ

Стремительное развитие Санкт-Петербурга в течение последних лет ведет к изменению его ландшафта. **Увеличение рекреационных зон, создание новых скверов, запрет застройки зон зеленых насаждений является одной из приоритетных целей в моей работе.** Убежден, сохранение зеленых насаждений – наша общая задача. Особенно важно оберегать парки, сады и скверы в условиях плотной застройки.

Приведу несколько показательных примеров. Всем памятен случай борьбы за предотвращение уплотнительной застройки. Мы вместе защищали Пионерский сад, территорию вокруг культурно-досугового центра «Максим», добивались запрета обустройства парковочных зон между домами 26 и 32 по Торжковской улице. Благодаря моей работе и вашей активной жизненной позиции, дорогие жители, в настоящее время все эти территории включены в перечень объектов зеленых насаждений общего пользования с соответствующим запретом на застройку. И это – наша общая победа!



Для того чтобы вокруг ваших домов, вдоль улиц муниципалитета ежегодно высаживалось более сотни новых деревьев, около тысячи кустарников и цветов, облагораживались дворовые территории, я добиваюсь выделения необходимого финансирования. Речь идет о десятках миллионов рублей.

Кроме этого, в районе регулярно проходят различные акции по озеленению. В традиционные дни благоустройства я всегда принимаю участие в высадке деревьев, закладке новых аллей. Мы проводим активную деятельность по созданию комфортной городской среды для жителей округа совместно с

местной администрацией муниципального округа. Это колоссальная работа по озеленению, по установке современных детских спортивно-игровых площадок, работы по повышению безопасности жизнедеятельности жителей. **В течение**

Продолжение на стр. 5

Окончание. Начало на стр. 4

нескольких лет более чем на десятках дворовых территориях выполнен комплекс соответствующих работ по благоустройству. Обновленные дворы расположились на Новосибирской улице, д. 4 и д. 21, Торжковской улице, д. 2, Ланском шоссе д. 3/2 и д. 8., улице Матроса Железняка, д. 7 и многих других. В настоящее время комплексное благоустройство проводится на Торжковской улице, д. 11 и Белоостровской улице, д. 33, около дома 9 в Серебряковом переулке.

Важной составляющей качества жизни в районе является забота о создании условий для полноценного развития детей. От того, какие возможности мы им предоставим, зависит их будущее. Вижу своей задачей обеспечение дворов района первоклассными детскими и игровыми площадками. За несколько лет на территории муниципального образования появилось более 100 новых площадок. Приведу несколько примеров такой работы. На Торжковской улице, у дома 2, рядом с домами 5 и 13 по Ланскому шоссе, у дома 7 по Сестрорецкой улице, домов 72-76 по Школьной улице, дома 16 на набережной Черной речки детские площадки приобрели травмобезопасное

резиновое покрытие, новый игровой комплекс и скамейки. Там же благоустроены газоны, заменено газонное ограждение. И это только малая часть того, что было сделано за эти годы. Сегодня новое детское спортивно-игровое оборудование устанавливается на набережной Черной речки, д. 49-51, Ланском шоссе, д. 15, Школьной улице, д. 9-11.

Одним из важнейших критериев благополучия района является безопасность. Я активно работаю с Главным управлением внутренних дел по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Дирекцией по организации дорожного движения с целью обеспечения безопасности на дорогах района. В 2014 году заработали 3 новых светофора, на перекрестках Дибуновской и Липовой улиц, Дибуновской улицы и Серебрякова переулка, улиц Матроса Железняка и Омской. Уже построены и введены в эксплуатацию несколько новых нерегулируемых пешеходных переходов, установлены пешеходные ограждения. Светофоры устанавливаются и вблизи школ, например, на Школьной улице, д. 13 около гимназии № 631. Около детских садов устанавливаются дорожные знаки «Дети», искусственные дорожные неровности и пешеходные ограждения. И такая работа будет, несомненно, продолжена.



Новосибирская ул., 21



Ланское шоссе, 13

ДОРОГИЕ МОИ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЧЕРНАЯ РЕЧКА»!

По работе системы жилищно-коммунального хозяйства можно измерить пульс нашего муниципального образования. Если районные службы выполняют свои функции стабильно и слаженно, то можно с уверенностью сказать, что район находится в отличном, здоровом состоянии. Ведь, как говорится, чистота – это уже половина здоровья. По сложности и количеству выполняемых задач систему ЖКХ можно сравнить с живым организмом. От его здоровья зависит качество жизни всех нас. По вашим обращениям я вижу, что проблема ЖКХ остается одной из наиболее острых, однако и количество теплых слов в адрес работников жилищно-коммунального хозяйства увеличивается. Это связано, в том числе, с процессами модернизации системы ЖКХ, закупкой нового оборудования, применения передовых технологий. Считаю, что состояние коммунального хозяйства является важнейшим критерием вашей оценки работы властей всех уровней.

ЖКХ: ТРЕБУЕМ КАЧЕСТВА УСЛУГ

Настала осенняя пора, время золотой листвы и ранних закатов, прогулок с близкими по парку и долгих разговоров за чашкой чая с летним вареньем. Но разделить это счастье осени могут, увы, не все. К сожалению, многие из нас в это время вынуждены готовиться к решению многочисленных жилищно-коммунальных проблем, возникающих с приходом зимы (протечки кровли и швов, отсутствие водоснабжения/отопления, низкое качество воды и пр.).

Между тем решение данных проблем, а также принятие мер к их недопущению – прямая обязанность обслуживающих организаций, недобросовестная работа которых омрачает жизнь многим.

Так, управляющие организации (жилкомсервисы, ТСЖ – товарищества собственников жилья, УК – управляющие компании) и лица, оказывающие услуги и выполняющие работы при непосредственном управлении многоквартирным домом, отвечают перед собственниками помещений за нарушение своих обязательств и несут ответственность за оказание всех услуг и выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме и качество которых должно соответствовать требованиям технических регламентов и установленным Правительством Российской Федерации правилам содержания общего

имущества в многоквартирном доме.

Обслуживающие организации обязаны организовывать эксплуатацию жилищного фонда, техническое обслуживание и ремонт общих коммуникаций, технических устройств, строительных конструкций и инженерных систем зданий, ремонт жилищного фонда. Техническое обслуживание жилищного фонда включает работы по контролю за его состоянием, поддержанию в исправности, работоспособности, наладке и регулированию инженерных систем и т. д.

Перечень обязанностей обслуживающей организации приведен в Правилах и нормах технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170.

В частности, обслуживающая организация обязана производить подготовку жилищного фонда к сезонной эксплуатации. К примеру, при подготовке жилищного фонда к эксплуатации в зимний период надлежит:

- устранить неисправности стен, фасадов, крыш, перекрытий чердачных и над техническими подпольями (подвалами), проездами, оконных и дверных заполнений, а также отопительных печей, дымоходов, газоходов, внутренних систем тепло-, водо- и электроснабжения и установок с газовыми нагревателями;

- привести в технически исправное состояние террито-

рию домовладений с обеспечением беспрепятственного отвода атмосферных и талых вод от отмостки, от спусков (входов) в подвал и их оконных приямков;

- обеспечить надлежащую гидроизоляцию фундаментов, стен подвала и цоколя и их сопряжения со смежными конструкциями, лестничных клеток, подвальных и чердачных помещений, машинных отделений лифтов, исправность пожарных гидрантов;

- обеспечить ремонт изоляции труб провода и канализации, противопожарного водопровода в неотапливаемых помещениях;

- при наличии воды в подвалах – ее откачать, отключить и разобрать поливочный водопровод, утеплить водомерный узел; обеспечить

бесперебойную работу канализационных выпусков, смотровых колодцев дворовой сети и общих выпусков в торцах здания от сборного трубопровода, проложенного в подвале (техподполье).

В частности, организация по обслуживанию жилищного фонда в преддверии зимы должна обеспечить: исправное состояние конструкций чердачного помещения, кровли и системы водоотвода; защиту от увлажнения конструкций от протечек кровли или инженерного оборудования.

И этот перечень – лишь малая часть обязанностей управляющей компании, которые обязаны также обеспечивать чистоту на лестничных клетках, отсутствие граффити на стенах и «самоклея», не допускать отслоения окрасочного слоя и лепнины.

Уважаемые собственники, наниматели!

Обращаем ваше внимание, что в случае оказания обслуживающей организацией услуг ненадлежащего качества вы вправе обратиться с жалобами в следующие органы:

- Государственную жилищную инспекцию (195112, Санкт-Петербург, Малоохтинский пр., 68, лит. А);
- Территориальный отдел Роспотребнадзора (197198, Санкт-Петербург, Большая Пушкарская ул., 18);
- Прокуратуру Приморского района Санкт-Петербурга (197374, Санкт-Петербург, ул. Савушкина, 83);
- К самой обслуживающей организации (в том числе, требованием устранения недостатка).

Срок ответа государственного органа на ваш запрос будет составлять до 30 дней (в исключительных случаях этот срок может быть продлен не более чем на 30 дней).

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРНАЯ РЕЧКА!

Не стесняйтесь обращаться к обслуживающим организациям с вопросами о качестве предоставляемых услуг, а также обращаться в указанные выше органы. Вы вправе требовать достойного результата за свои деньги!

При необходимости получения юридической помощи вы также всегда можете обратиться в приемную председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. С. Макаро-

ва для жителей МО Черная речка по адресу: Сестрорецкая ул., 7, каб. 11 (вт. – 10.00-13.00; чт 14.00-17.00).

**Советник председателя
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга В. С. Макарова,
глава местной администрации
МО Черная речка С. С. Азаренков**

**ПРИЕМНАЯ В.С. МАКАРОВА
для жителей МО Черная речка по
адресу: СЕСТРОРЕЦКАЯ УЛ., ДОМ 7, КАБ. 11
ТЕЛЕФОН: 430-58-30**

**ЧАСЫ ПРИЕМА:
ВТОРНИК с 10.00 до 13.00,
ЧЕТВЕРГ с 14.00 до 17.00**

ВМЕСТЕ МЫ СДЕЛАЕМ ДЛЯ ГОРОДА БОЛЬШЕ – ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА!

ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА И СОТРУДНИКИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ДНЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА С ЖИТЕЛЯМИ ОКРУГА

24 октября в городе прошел осенний День благоустройства!

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации вместе с жителями нашего округа решили не изменять уже сложившейся традиции, и вышли на субботник! Каждый внес свой вклад в благоустройство нашего родного округа, ведь только своим примером мы можем, помочь городу подготовиться к зиме!

Субботник – это важное и нужное мероприятие и это только первый шаг к благо-

устройству своего округа. Для нас это не только хороший пример, но и социальная ответственность, мы должны заботиться о том месте, где живем мы и наши близкие! Всегда начать можно с малого и поверьте – это было совсем не сложно! Когда понимаешь, что и зачем ты делаешь, любое занятие, даже такое как уборка, становится важным, а значит приятным!

Спасибо всем кто нашел время и принял участие в Дне благоустройства с нами!

Сохраним эту добрую традицию и дальше!



САДОВОДЫ ПОДЕЛИЛИСЬ УСПЕХОМ

В библиотеке №1 прошла выставка «Витаминный хоровод» садоводческих достижений жителей нашего округа.



Какая же замечательная пора – осень! Время собирать урожай и радоваться тому, что было выращено своими руками, время подводить итоги и заглядывать вперед. Украшением праздника стала красочная выставка, на которой были представлены лучшие образцы ягод, фруктов и овощей. Среди экспонатов были и зеленые кабачки, и патиссоны, и домашняя картошка, и морковь. Также можно было увидеть причудливой формы корнеплоды и даже самостоятельно выращенную капусту кольраби!



Глава муниципального образования Елена Степановна Финогонова и сотрудники местной администрации поздравили выдающихся садоводов нашего округа и вручили им подарки с наилучшими пожеланиями.

За вступительным приветствием жителей последовало выступление творческого коллектива «Россияночка», который подарил всем присутствующим хорошее настроение, исполнив как известные произведения знаменитых авторов песен, так и неизвестные народные композиции. Пение хора сопровождалось исконно русскими хорородами и танцами. Время пролетело быстро, участники получили заряд хорошего настроения и море позитива. Будем ждать следующего урожая и достижений! Мы гордимся нашими садоводами!

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации МО Черная речка поздравили со 105-летним юбилеем долгожительницу нашего округа Соколову Ольгу Николаевну!



Родилась Ольга Николаевна в селе Юрино Рязанской области в большой крестьянской семье. После начала коллективизации ее семья переехала в Москву. Ольга Николаевна работала в детском саду, вышла замуж. Муж ушел на фронт в декабре 1941 года и не вернулся, а в 1942 году родился сын Игорь.

После войны Ольга Николаевна перешла работать на трикотажный комбинат. Поставила на ноги сына, переехала с ним в Ленинград.

Сотрудники местной администрации и депутаты муниципального совета МО Черная речка поздравили и пожелали крепкого здоровья Ольге Николаевне и ее заботливому сыну, вручили благодарственное письмо, цветы и подарок.

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации МО Черная речка поздравили со 100-летним юбилеем долгожительницу нашего округа Шестову Зинаиду Петровну!



Родилась Зинаида Петровна в Архангельске в семье священнослужителей. В Ленинград приехала учиться. Работала бухгалтером на фабрике по производству военной оптики ЛОМО. Всегда любила спорт: играла в хоккей и входила в состав единственной на то время сборной по хоккею с мячом! Также увлекалась гимнастикой и профессионально занималась стрельбой.

Сотрудники местной администрации и депутаты муниципального совета МО Черная речка поздравили юбиляра, поддержали добрым словом и пожелали крепкого здоровья Зинаиде Петровне, вручили благодарственное письмо, цветы и подарок.

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации МО Черная речка искренне поздравляют вас, жителей нашего округа, родившихся в октябре!

100 ЛЕТ

Шестова Зинаида Петровна
Трофимова Нина Дмитриевна

90 ЛЕТ

Игнатова Вера Андреевна
Корнева Пелагея Яковлевна
Шокар Ольга Михайловна
Кусый Клавдия Андреевна
Миронова Таисия Прохоровна
Бутянова Надежда Ивановна

85 ЛЕТ

Орлова Ирина Константиновна
Федорова Майя Николаевна
Графова Любовь Федоровна
Белов Михаил Арсентьевич
Гвоздева Венера Ефимовна
Иванова Валентина Ивановна
Красногородцев Алексей Сергеевич

80 ЛЕТ

Кононова Антонина Тихоновна
Паньшин Эрих Николаевич
Бойцова Нина Кузьминична
Тимкина Евгения Александровна
Ковшов Геннадий Сергеевич
Ульянова Раиса Александровна

75 ЛЕТ

Морозов Леонид Леонидович
Виноградова Нина Васильевна
Кизекина Людмила Павловна
Новоселов Валерий Дмитриевич
Тюкова Нина Николаевна

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа, и пусть ваша жизнь будет всегда наполнена поддержкой друзей и любовью близких!

ЮБИЛЯРЫ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ

29 октября ИЗУМРУДНУЮ свадьбу отпраздновали Мария Алексеевна и Леонид Леонидович Морозовы!

30 октября ЗОЛОТУЮ свадьбу отпраздновали Лариса Соломоновна и Валерий Николаевич Пименовы!

Дорогие юбиляры!

Примите сердечные поздравления от лица депутатов муниципального совета и сотрудников Местной Администрации МО Черная речка с юбилеем вашей совместной жизни! Вы являетесь достойным примером для подражания всем нам! Пусть тепло вашей любви, как и прежде, согревает вашу семью, пусть ваши сердца бьются в унисон и крепким будет здоровье, пусть рядом всегда будут внимательные, заботливые и близкие люди! Дарите друг другу радость, заботу и душевное тепло!



ИЩУ СЕМЬЮ

АНАСТАСИЯ

родилась в октябре 2003 г.



Девочка доброжелательная, имеет много друзей, легко вступает в контакт. В свободное время посещает студию вокала. Активно участвует в школьных мероприятиях.

Анастасию можно удочерить, взять под опеку или в приемную семью.

ВЛАДИМИР

родился в декабре 2004 г.



Доброжелателен, стремится быть лидером в группе, может организовать детей. В свободное время посещает различные кружки, увлекается изучением компьютера, техникой. Любит смотреть мультфильмы.

Владимира можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

ДМИТРИЙ

родился в июле 2004 г.



Доброжелателен, может проявить твердость, настаивая на своем. Стремится помогать взрослым, одноклассникам. Очень контактен, но ограничен в общении в силу особенностей здоровья.

Дмитрия можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

ИВАН

родился в ноябре 2013 г.



Мальчик спокойный, доброжелательный, улыбчивый. У ребенка имеется значительная задержка в психомоторном развитии, обусловленная его генетическим заболеванием.

Ивана можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

ИВАН

родился в марте 2005 г.



Старательный, трудолюбивый, любит, когда его хвалят. Занимается спортом (профессионально футболом), также играет в пашки, шахматы.

Ивана можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

ИВАН

родился в марте 2014 г.



Мальчик спокойный, настроение преимущественно хорошее.

У ребенка имеется значительная задержка в психомоторном развитии, обусловленная его генетическим заболеванием.

Ивана можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.